

Liceul Pedagogic “Matei Basarab” Slobozia

“45 de ani de iubire pentru copii, de respect pentru educație”

“Sunt tânăr, doamnă”, spune Liceul Pedagogic la împlinirea celor 45 de ani de existență. Evident că vârsta este una fragedă, când avem în țară colegii și licee pedagogice cu vechime de peste 200 de ani. Dar, o școală tânără are onoarea de a se bucura, la ceas aniversar, de prezența celor care au trăit și scris istorie în acea școală. Așa s-a întâmplat și la Liceul Pedagogic “Matei Basarab” Slobozia în data de 16 decembrie a.c.

În dimineața zilei de 16 decembrie, încet-încet, Sala de spectacole a Consiliului Județean Ialomița devenea neîncăpătoare pentru oaspeții Liceului Pedagogic, veniți să susțină și să se bucure alături de profesori și elevi de o zi deosebită.

Am avut ca invitați speciali pe doamna lect. dr. Anca-Denisa Petrache, Director al Direcției pentru Formare Continuă din M.E.N.C.S., prof. dr. Mircea Berteza, Președintele A.N.C.L.P. și director al Colegiului Național Pedagogic “Gheorghe Lazăr” din Cluj, prof. Daniela Marinescu, director adjunct Liceul Pedagogic “Ioan Popescu” din Bârlad, prof. Gherghinoiu Constantin, director al Liceului Pedagogic “D. P. Perperssicius” Brăila, prof. Coman Constantin, reprezentant al Liceului Pedagogic “Spiru Haret” Buzău. Autoritățile județene și locale au răspuns și ele invitației la eveniment, demonstrând că susțin educația de calitate. Astfel, instituții precum Prefectura Județului Ialomița, Consiliul Județean Ialomița, Primăria Municipiului Slobozia și, negreșit, Inspectoratul Școlar al Județului Ialomița, au fost prezente prin reprezentanții lor, care au avut cuvinte de laudă la adresa Liceului Pedagogic “Matei Basarab” Slobozia.

Nu au lipsit nici actorii cei mai importanți ai unei instituții de învățământ – profesori de ieri și de azi, elevi de ieri și de azi și oameni ce au dirigit destinele școlii de-a lungul timpului. Absolvenți ale primelor generații de școală pedagogică la Slobozia, dar și absolvenți mai recentți, au fost prezenți și au împărtășit cu publicul pe care l-au simțit aproape gânduri, emoții, trăiri din viața de licean.

Spectacolul ce a urmat, pregătit de profesori și elevi ai Liceului Pedagogic, a evidențiat parcursul elevului într-o școală cu toate ciclurile de învățământ preuniversitar, a valorizat talentul viitoarelor cadre didactice pentru învățământ preșcolar și primar. În încheiere, corul reunit al Liceului Pedagogic “Matei Basarab” Slobozia și Seminarului Teologic “Sf. Ioan Gură de Aur” Slobozia a încântat publicul cu câteva colinde de Crăciun.

Director,

Prof. Adriana Matache